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令和 4(2022)年度の取組に対する評価 ※イメージ 

 

評価時期     令和 5年度（令和 4年度の実績調査後） 

自己評価基準 各目標値に対する達成率 

  

 

 

①毎年度評価(28項目) 記載例 

 (1)令和 3(2021)年度の実績に基づき、令和 4(2022)年度に各年度の目標値を設定  

 (2)令和 5(2023)年度から目標達成率に応じて、前年度の実績を毎年度評価 

  

 

②令和 5(2023)年度分から評価(3項目) 記載例 

※ 令和 3(2021)年度現状値(実績値)が定められない取組が該当 

 (1)令和 4(2022)年度の実績に基づき、令和５(2023)年度に同年度以降の各年度の目標値を設定 

(2)令和 6(2024)年度から目標達成率に応じて、前年度の実績を毎年度評価 

  

①条例及び推進計画の周知等

　具体的な取組 指 標
策定時
現状値

進捗管理 2022年度 2023年度 2024年度 2025年度 4年間の評価

目標値 7回 8回 9回 10回

実績値 6回 0 0 0

①[毎年度評価] 目標達成率 85.7％

担当課
政策企画課・地域活動支援課・各支所防災自治
課

評　価 Ｂ

6回

　協働のまちづくりに関する学習会等の開
催

　条例及び本計画について、分かりやすいパンフレットなどを作成し、職員及び市民等に学習会等による周知及び説明を行うとともに、市民等
が開催する研修会等を支援します。

【令和3(2021)年度取組事例】
　民生児童委員協議会総会、まちづくり推進委員会総会、島根県市町村職員年金者連盟総会　など

開催回数

②まちづくり市民集会の開催

　具体的な取組 指 標
策定時
現状値

進捗管理 2022年度 2023年度 2024年度 2025年度 4年間の評価

目標値 95人 110人 130人

実績値

②[令和5(2023)年度から評価] 目標達成率

担当課 地域活動支援課 評　価

参加者数 - 85人

　多くの市民が協働への理解と関心を深めるとともに、積極的に地域活動や市民活動等に参加しようとする意識の醸成が図れるよう、協働やま
ちづくりに関する市民集会等を開催します。

　協働のまちづくりフォーラムの開催

【参考】
　新型コロナウイルス感染症の影響により、令和3(2021)年度はオンデマンド配信としたため、令和4(2022)年度実績値を基準に評価・検証を行
う。

「Ａ」 100%以上 「Ｂ」 75%以上 「Ｃ」 50%以上 

「Ｄ」 25%以上 「Ｅ」 25%未満   

令和 5(2023)年に

実績値を調査 

令和 4(2022)年度は目標値を設定していないため、評価は行わない 

 ※令和 6(2024)年度から令和 5(2023)年度以降の取組を評価 

資料３ 

令和 4(2022)年度の目標達成率が 75%以上

～100％未満のため、Ｂ評価 

 

令和 4(2022)年度に 

目標値を設定 

令和 5(2023)年に

実績値を調査 

令和 5(2023)年度に 

目標値を設定 
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③評価対象外(18項目) 記載例 

※ 必要に応じて実施する取組が該当 

  取組内容の性質上、目標値を非設定 

  

 

④実施年度分のみ評価(2項目) 記載例 

※ 計画に基づき実施年度が定められている取組が該当 

 (1)令和 3(2022)年度の実績に基づき、令和 4(2022)年度に取組の実施年度の目標値を設定 

(2)実施年度の翌年度に目標達成率に応じて、実施年度の実績を評価 

  

①集会所施設、関連設備等整備事業(地域づくり振興事業)の活用

　具体的な取組 指 標
策定時
現状値

進捗管理 2022年度 2023年度 2024年度 2025年度 4年間の評価

目標値 - - - -

実績値 65件 0件 0件 0件

 ③[評価対象外] 目標達成率 - - - -

担当課 地域活動支援課 評　価 - - - -

【令和3(2021)年度取組事例】
　屋根改修、エアコン取付、トイレ洋式化、LED照明取替　など

　集会所施設、関連設備等の整備に対する
補助(地域づくり振興事業)

　自治集会所等の新築、改修又は修繕などで必要となる費用の一部を補助する制度を継続して実施するとともに、制度の周知を図ります。

-
補助件数
(交付決定)

50件

③市民意識調査の実施

　具体的な取組 指 標
策定時
現状値

進捗管理 2022年度 2023年度 2024年度 2025年度 4年間の評価

目標値 - 70.0% - 75.0%

実績値 - 0% - 0%

目標達成率 - -

評　価 - -

指 標 2021年度 進捗管理 2022年度 2023年度 2024年度 2025年度 4年間の評価

目標値 - 70.0% - 75.0%

実績値 - 0% - 0%

④[実施年度分のみ評価] 目標達成率 - -

担当課 地域活動支援課 評　価 - -

条例の
認知度

　本計画の更新に合わせて、市民、各種団体の協働に対する認識、まちづくり活動や社会貢献活動の現状・課題等を把握し、協働のまちづく
りを推進するための施策や計画に反映するため、市民意識調査を実施します。

　市民意識調査の実施

(令和5(2023)年度、令和7(2025)年度実施予定)

【令和3(2021)年度実施内容】
　実施期間：令和3(2021)年10月
　対象：[市民アンケート]満15歳以上の市民1,500人(住民基本台帳から年代別に無作為抽出)　[団体アンケート]地区まちづくり推進委員会
(36団体)、町内会・自治会(88団体)、NPO法人(26法人)、事業者代表(4団体)、高等教育機関(5校)

58.9%

41.9%

協働の
認知度

目標値は設定せず、実績値(取組状況)

のみ把握・検証 

 

目標値を設定しないため、

評価は行わない 

 

令和 4(2022)年度に実施年度の

目標値を設定 

実施年度(令和 5(2023)年、令和 7(2025)年度)

の翌年度に実績値を調査 

令和 4(2022)年度は目標値を設定していないため、評価は行わない 

 ※実施年度(令和 5(2023)年、令和 7(2025)年度)の翌年度に評価 


